



CrossMark
click for updates

Correction

Cite this article: Hein AM, Brumley DR, Carrara F, Stocker R, Levin SA. 2016 Correction to 'Physical limits on bacterial navigation in dynamic environments'. *J. R. Soc. Interface* **13**: 20160586.

<http://dx.doi.org/10.1098/rsif.2016.0586>

Correction to 'Physical limits on bacterial navigation in dynamic environments'

Andrew M. Hein, Douglas R. Brumley, Francesco Carrara, Roman Stocker and Simon A. Levin

J. R. Soc. Interface **13**, 20150844 (2016; Published online 13 January 2016) (doi:10.1098/rsif.2015.0844)

The authors wish to correct a typographical error in the definition of the coefficient, α , just beneath equation (3.3). It should read as follows:

$$\alpha = (\pi^{(1-(N/2))} a e^{-1})^{2/(N+2)} [3(4D)^{N/2} \delta_0^2]^{-2/(N+2)}.$$